

POVEZANI ISKUSTVOM

# Povjerenje, stručnost i rezultati u Poliklinici Bagatin

Ove jeseni iz Poliklinike Bagatin dolazi nešto novo. Nešto drugačije, nešto posebnije i osobnije. Tri stvarne klijentice odlučile su stati ispred fotoobjektiva i postati protagonisticama nove kampanje Poliklinike pod nazivom 'Povezani



Što je zajedničko Tanji, Maji i Stanki? Zajednička im je njihova omiljena destinacija za ljepotu kojoj su dale svoje povjerenje, u čiju su se stručnost odmah uvjerile i gdje su postigle točno one rezultate kojima su težile. Upravo su one bile inspiracija za njihovu novu kampanju za anti-age tretmane. U Poliklinici Bagatin vole reći kako su godine samo stanje uma te da se jednako dobro i njegovan može izgledati u bilo kojoj životnoj dekadi, a njihove klijentice to i dokazuju.

## 'Uvjerila sam se u stručnost svog tima za pomlađivanje'

Najmlađa zvijezda je Tanja, 33-godišnja šarmantna ekonomistica, koja je naučila kako je za lijepu kožu najbitnija svakodnevna njega, ali i da je uz to potreban dodatni 'boost' koji će probuditi kožu i potaknuti je na samoonavljanje. Tanja zna važnost prevencije znakova starenja na kojoj intenzivno radi sa svojim stručnim timom za pomlađivanje.

Zbog vanjskog onečišćenja, a vjerojatno i genetske predispozicije, koža joj povremeno luči više sebuma, što zna dovesti i do pojave prištića, zbog čega je Laser Serum Infusion tretman bio savršen odabir. Dok se za regeneraciju kože i ublažavanje ožiljaka i mrlja na koži najboljim rješenjem pokazala Skin Needler terapija mikroiglicama.

## 'Sinergija Anti age tretmana opravdala je moje povjerenje u Polikliniku'

Lijepa Splićanka Maja ima 46 godina i uspješna je poslovna žena, majka i supruga. Uz sve obveze prema obitelji i karijeri, uvijek je pronašla vremena za sebe kako bi sačuvala svoju prirodnu, mladenačku

ljepotu jer je primijetila da, nakon što je napunila 40 godina, njezina koža više nije ista. Počela je gubiti vlagu zbog čega joj je koža postajala suha i opuštena oko očiju i usana, smanjio se volumen te su se počele pojavljivati bore. Plan terapije podrazumijevao je sinergiju anti-age tretmana. Majin apsolutni favorit, od injekcijskih terapija, je PRP terapija kojom joj je, na prirodan način, vraćen sjaj i svježina na licu. Redovito dolazi na mikrodermoabraziju kojom uklanja površinske nečistoće na licu, u kombinaciji s laserom za pomlađivanje te Med Visage tretmanom za podizanje lica.

## 'Rezultati brisanja tragova starenja na mome licu su me očarali'

Zanosna Stanka je liječnica, majka troje djece, uspješna žena i supruga. Ima 57 godina i jednostavno izgleda sjajno te odiše energijom osobe koja život živi punim plućima. Naravno, svjesna je što godine čine tijelu i koži, zbog čega joj je bilo važno

pronaći stručnjake kojima je mogla pokloniti svoje puno povjerenje. Proširene pore, dublje bore, pad tonusa kože i dehidracija zahtijevali su poseban plan terapije. Osim neinvazivnih tretmana poput mikrodermoabrazije, Venus Legacy tretmana za podizanje kože lica i mezoterapije za tretiranje područja oko očiju, Stanka najviše preferira laserske tretmane poput frakcijskog lasera te hijaluronske dermalne filere.

Uz minimalne doze i intervencije, postignut je sjajan efekt. Dobiven je prirodan i njegovan izgled, fina tekstura kože i, što je za osobu njezinih godina najvažnije, uspješno je zaustavljen proces starenja.

Individualan pristup klijentima, koji njeguju u Poliklinici Bagatin, podrazumijeva VISIA profesionalnu analizu kože lica kao prvi, osnovni korak i početak njege. Ovaj kompjutorski skenira kožu lica što anti-age stručnjacima omogućuje analiranje dubljih slojeva dermisa i epidermisa te definiranje preciznog plana terapije prema određenoj problematici. Visia je bila prvi i osnovni korak i kod glavnih zvijezda naše kampanje, koji je danas rezultirao s predivnom kožom, zdravim izgledom i neodoljivim sjajem.



**Poliklinika Bagatin**

01/46 10 225

Zagreb: Frana Folnegovića 1c/1  
Split: Kranjčevićeva 45/1

info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr

PROMO